
●平成27年第2回定例会終了
主な議案について主な議案について主な議案について主な議案について

◎◎◎◎議案第27号 秦野市いじめ問題対策調査委員会及び秦野市いじめ問題再調

査会条例を制定することについて

これは、教育現場でのいじめ防止等を一層推進するため、教育委員会の付属

機関として、第3者による組織を設置するものです。両組織とも学識経験者

や弁護士・医師等5名の委員からなり、客観的な立場からいじめ防止のため

の実効的な審議・調査を行います。教育現場への尊重と連携が欠かせません。

◎◎◎◎議案第33号 工事委託に関する協定の締結について

これは、秦野市浄水管理センター沈砂池管理棟の再構築工事委託のことで、

機械電気施設の改築・更新と建築施設の耐震補強をするものです。

総事業費 15億1800万円。相手方 日本下水道事業団

議会の要請を受け、一定の条件のもとでJV方式による市内業者の活用・優

先が図られた訳ですが、交付金等の関係もあり、大型事業等の市内業者への

発注増については、引続き執行部と協議を続けて行く必要があります。

◎◎◎◎議案第39号 一般会計補正予算

歳入歳出それぞれ4507万7千円の増と言う事ですが、中でもふるさと寄付

金事業が、昨年度の88件から今年度は、4月から5月26日の間で、既に

223件の大幅増と言う事で、その対応に1439万2千円の追加。その他、事

業の精算による国庫支出金等返納金が、1066万1千円。議案第29号介護保

険条例改正に伴う保険料の減収を補うため1987万8千円追加と言う事です。

◎◎◎◎各委員会の審査状況について

総務常任委員会 慰安婦問題に関する適切な対応について意見書提出を求める陳情➞趣旨採択

国際平和法支援法及び平和安全法制整備法案の廃案を求める陳情➞ 不採択

文教福祉常任委員会 秦野市で中学校完全給食を求める陳情 ➞継続審査

保険診療への消費税をゼロ税率課税とする意見書を求める陳情➞ 不採択

子宮頸がんワクチン被害者への支援等を求める陳情 ➞ 趣旨採択

環境産業常任委員会 神奈川県最低賃金の改定等についての陳情 ➞ 採択

都市建設常任委員会 工事委託に関する協定の締結について ➞ 可決

市道の認定について ➞ 可決

☆皆様の声をお聞かせ下さい。☆お仲間をご紹介下さい。(会費等無料・随時募集中) fax: 0463(77)1078

編集・発行 今井みのる後援会 〒257-0002 秦野市鶴巻南4-5-20 ℡: 0463(77)1056
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色々選べるふるさと納税

なくならないイジメ問題

●議員定数2削減実施●
8月の市議会選挙から議員定数が26人から24人に削減されます。これは平成24年6月議会で決

まっていたもので、議会活性化特別委員会の成果でもあります。これにより、常任委員会も現在の

4常任委員会から3常任委員会に、9月議会の決算審査も今までの12人の選出された委員による審

査から、常任委員会ごとの分科会方式に変わります。しかし、メリットばかりではなく、これ以上

の削減は、議会運営に支障をきたす恐れがあると思います。議会の資質の向上が一層求められます。

住んで良かった秦野を目指して
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―――― ネットでもっと詳しくネットでもっと詳しくネットでもっと詳しくネットでもっと詳しく ————

☆今井みのるブログ http://gambare-minoru.blog.so-net.ne.jp/

☆視察報告書は会派ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.cityhadano.com/shinsei

市民病院としてのあるべ

き姿を。 秦野赤十字病

トピックス
◇◇◇◇秦野赤十字病院問題について

5月29日に、秦野赤十字病院運営協議会が、開催されました。議会からは、

副議長が出席をします。今回も議会からの質問・要望等を申し上げましたが、

納得出来るお答えを頂くことは出来ませんでした。市としても市民病院と言

う位置づけから多額の補助金を交付している所であり、産婦人科問題の1日

も早い解決は言うまでもありませんが、市民の期待に応える病院としてどう

あるべきか、根本から議論をすべきだと思います。まず、年2回と言う協議

会の在り方から早急に見直す必要があると思います。

◇◇◇◇(仮)秦野SAスマートIC地区協議会設置（6月2日初会合）

ご存じの様に、本市は新東名秦野SAへのスマートICの実現を目指して来た

訳ですが、この度、その実現を裏付ける（仮）秦野SAスマートIC地区協議

会が設置されました。この協議会は、国・県・NEXCO中日本・秦野市から

なるもので、（仮）が付いていますが、過去に同様の協議会が設置され出来

なかったことはないとの事で、市では間違いないと確信をしている所であり

ます。以前から申していますが、スマートIC設置については、単にスマート

IC周辺の整備と言う限られたエリアではなく、如何に市域全体にその効果を

波及させるかであり、本市のポテンシャルを十分に発揮する事が、市政の発展、市民生活の向上に

つながると思います。先行している周辺市・町に後れを取ることなく、議会の立場から全力で取り

組んで参ります。

✽スマートICとは、高速道路のSAやPAなどから、ETC搭載車に限り、乗り降りの出来るICのこと。

◇◇◇◇西中学校等複合施設整備運営事業について

この事業は、公共施設再配置のシンボル事業として、西中学校体育館・

プール、西公民館、また、消防署西分署を一体化した複合施設として整

備するものです。市はその事業方式について、現時点において民間事業

者の参画の可能性が比較的高い事や資産の有効活用やコスト削減、また、

より高いサービスの提供が見込まれるとして、議会から問題点や不信感

等が指摘がされていたにも拘らずDBO方式を取り入れました。結果とし

て、応募は僅かに1社であり、ここに来てその1社からも応募辞退届が出

されたとの事です。こうしたことから、事業の遅れを心配する議会から

DBO方式を見直すべきとの指摘がされていますが、市は今一度検討するとの事です。

一方で、公共施設使用料の見直しが大きな問題となっています。このことと公共施設再配置は表裏

一体だと思います。市長の言う『市政の運営から経営』とは、また、『市民の小さな声を聞く』

とは何か、改めて問う必要があると思います。

複合施設整備ｲﾒｰｼﾞ図

●あとがき●

議会改革については、1期目の平成21年3月に、初めて秦野市議会に議会活性化特別委員会が設置さ

れて以来、平成23年6月議会での秦野市議会基本条例制定を始めとして、昨年9月副議長になるまでず

っと関わらせて頂きました。その間、市民から必要だと言われる議会を目指し、議会改革に取組んで参

りました。まだまだ道半ば、不十分ではありますが、5月16日には、第4回議会報告会が開催され、商

工会議所と言う不便さにも拘らず約80名と、今までで一番多くの参加者がありました。ほっと一安心と

言った所ですが、改めて改革を継続して行くことの必要性を実感したところであります。

また、どうやら改選後からは、議長任期も今までの１年制から２年制へと変わりそうであります。県

内の状況を見ますと、本市以外に任期１年制と言う所は、後１市と言う事で、改革と言うよりも自然の

流れと言った所ですが、こう言った変化も少なからず議会活性化に結び付くものと確信しております。

８月には改めて市民皆様の審判を仰ぐ訳ですが、引続き市政の発展、市民生活の向上に取組むと共に、

一層の議会改革に努めて参りたいと思います。日頃からの熱いご支援に、心より感謝申上げます。
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８月には改めて市民皆様の審判を仰ぐ訳ですが、引続き市政の発展、市民生活の向上に取組むと共に、

●ローカルニュース1面●

①大椿台周辺急傾斜対策説明会開催

大椿台周辺の急傾斜対策ですが、8月に県による説明会が開催される

ことになりました。ご存じの様に、既に、この地区では、平成25年

4月に大きな災害が発生している訳ですが、その後も各地で大規模災

害が多発している事から、大変ご心配をされていることと思います。

今回の説明会で今後の急傾斜対策の具体的な方針等が示されるもの

と思います。整備の規模も大きい様で、完成までには時間が掛かる

かとは思いますが、これでようやく大椿台を含めた地域一体の安心

・安全に向け一歩前進する事が出来ます。

②雨水水路整備（浸水対策）中断

五郎兵衛さんからハウスKまでの区間（63.6ｍ）につい

ては、申上げて来ました通り年頭から工事が始まりまし

たが、想定以上に地盤が悪いこと。また、現在の躯体の

下に想定外に大きな構築物が埋設されている事も分かり、

現在工事が止まっています。この区間については、当初

より小田急線が近いことから難工事が予測されていまし

たが、それを超える状況の悪さと言う事です。担当部と

しては、早急に工事計画を見直し、1日も早い工事の再開

に取組んでいる所でありますが、更なる追加予算が避けられない状況です。

しかし、市長や担当部からは、最後までやり遂げるとの強いお言葉を頂い

ております。もうしばらく担当部からの説明をお待ち頂きたいと思います。

③県道613号線（曽屋鶴巻線）歩道整備

現在、鶴巻温泉南口整備は順調に進んでおり、道路整備用地の取得

も終了しています。あとは、駅広整備に合わせ、電線地中化等、最

後の仕上げと言った状況です。そこで、次の県道整備として県道6

12号線（上粕屋南金目線）、即ち延命地蔵からおおね公園までの

整備と言う事になっていましたが、既に、東海大方面からサンライ

フ入口までの歩道整備が出来ていること、また、集客施設が建ち並

び非常に危険だと言う事から、延命地蔵からサンライフ入口までの

県道613号線の歩道整備を優先して頂く様、久保寺県議を通じ、2

7年度の県要望でお願いする事となりました。何とか早期着工につ

なげて行きたいと思います。

➃伊勢原市の市道569号線拡幅整備完成。

18号で紹介しましたように、鶴巻の根丸島（鶴巻5丁目）

から伊勢原市（笠窪）に抜ける道路（秦野・伊勢原の市

境から出口橋まで）の整備が完成しました。これで利用

される皆様は、かなり安心して通行出来るのではと思い

ます。伊勢原分である事や市のはずれと言う事から、中

々整備がされませんでしたが、平成24年10月に新市長

が就任をされ、改めてお願いしたところ、何とかしましょうと言う事で、

今回の整備となった訳です。トップが変わると言う事は、こう言う事か

と。誰がトップをやるかによって、まちの将来が全く違ってしまうと言

う事を改めて実感したところであります。そして、それは周辺市・町と

の連携においても同様であると言う事です。

工事現場と川底に

挟まったままのカッ

ターの刃（直径約

180㎝）。もう一つ

挟まっています。

集客施設、交通量共に多く、

歩道のない危険な県道613号

以前の道路

急傾斜の整備が急がれる大椿台周辺

整備の終わった伊勢原市道569号線。

大変すっきり、通りやすくなりました。



整備が終わり、

少し広くなった部

堀

の

●ローカルニュース2面●

➄市道412号線（代々木水路沿い）の舗装整備

おおね公園信号から代々木団地にかけては、道路勾配が逆傾斜である

ばかりか、側溝等の排水設備も無く、非常に水はけの悪い場所でした。

また、通学路と言う事もあり、以前より何とかならないかとご指摘を

受けていた所であります。もっと早く整備をする予定でしたが、地域

全体の雨水対策の水路整備をお願いした結果、412号線の本格整備に

は、時間が掛かってしまう事になりました。

そこで、取り急ぎ通学路に当たる部分については、水がはける様、舗

装工事をする事となりました。既に工事発注されていますので、近い

うちに取り掛かるものと思います。

⑥⑥⑥⑥県道612号線（上粕屋南金目線）安心・安全

612号線の落幡神社からおおね公園にかけては、地域のご

協力を頂き、少しですが、一部広くなりました。しかしな

がら、その先の堀になっている部分の蓋かけにつきまして

は、今で実施されていません。遅れの原因については、技

術的なことや予算的なことではなく、一部道路の占有に問

題があるとの事で、県も動きにくい様でありますが、こち

らも通学路と言う事であり、1日も早い整備に向け、引続

き県に要望して参ります。

また、善昌寺前（渡辺さん前）の雨水が溢れてしまう問

題ですが、一度県に現地を調査して頂き、多少改善され、

その後は、以前ほど溢れない事から、少し様子を見させて

ほしいとの事ですが、心配であります。しかし、根本的に

は、県道を横断した水路整備が必要な事、また、代々木水

路との高低差が少ない事、更に交通量が多いことから難工

事になりそうですが、安心・安全のためにも引続き県に働

きかけて参ります。

⑦⑦⑦⑦おおね公園の環境整備について

現在、おおね公園は真田分の開発や周辺市との連携により、

利用者が大変多くなっています。特に、土日祭日や夏休み

等においては、施設は、度々パンク状態であります。特に、

駐車場については、全く足りません。入口の通路も県道ま

で駐車し、周りの農道等にも駐車している状況です。交通

事故も心配ですが、利用者にとっても大変危険であり、周

辺の皆様にも大変迷惑をお掛けしている状況です。こうし

たことから、公園隣の平塚分の田んぼについて、今後の在

り方等を含め、県議・執行部と調整をしているところです

が、行政区が違う事から中々進展を見ません。しかしなが

ら、地権者の多くが高齢者であり、出来るだけ早い時期に、

方向性をお示し出来ればと思います。

水はけが非

常に悪い、

駐車場

不足
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脇の

駐車場

不足

善昌寺前の県道

を

またぐ排水設備。


